
	¿Qué hora es?



	Zhrnutie: Počas tejto hodiny sa žiaci naučia pýtať na čas a odpovedať na túto otázku. Oboznámia sa tiež so slovnou zásobou súvisiacou s časťami dňa a dozvedia sa, ako sa delí deň v Španielsku.


Objetivos funcionales:
preguntar y decir la hora

Objetivos lexicales:
las horas, partes del día

Objetivos gramaticales: 
adverbios y expresiones temporales

Objetivos culturales: 
los horarios en España

Materiales:
hoja de trabajo 23

Métodos:
activo, deductivo, heurístico

Formas de trabajo:
individual, colectivo, en parejas

Duración
45 minutos

PARTE INICIAL
· Saluda a tus alumnos.

· Pregunta a tus alumnos qué hacen normalmente cada día, pide que te lo cuenten. Luego señala algún reloj que tenéis en vuestra clase y explica los objetivos de la lección.
PARTE PRINCIPAL
· Ejercicio 1 - cada alumno individualmente mira las viñetas, lee el texto en el que Marta describe su tarde normal y decide a qué viñeta corresponde. Hablad en la clase abierta y pide justificación.
· Ejercicio 2 - los alumnos leen otra vez el texto del ejercicio 1 y escriben qué hace Marta a algunas horas. Leed en voz alta después de unos minutos.
· Pide que algún alumno lea en voz alta el texto del cuadro violeta “Las partes del día”. Hablad un poco sobre este asunto.
· Ejercicio 3 - los alumnos van a escuchar las horas y luego tienen que relacionar cada reloj con una frase adecuada. Corregid juntos. Explicad cómo se pregunta 
y se dice la hora en español. 
PARTE PRÁCTICA Y FINAL
· Ejercicio 1, hoja de trabajo 23 - cada alumno dibuja las agujas en cada reloj. Verificad las respuestas en la clase abierta.
· Ejercicio 4 - los alumnos escriben qué horas marcan los móviles en sus cuadernos. Corregid errores en la clase abierta.
· Ejercicio 5 - cada alumno mira los mapas y escuchando las horas locales de cada país las escribe en su cuaderno. Verificad las respuestas.

· Los alumnos trabajan en parejas. Un alumno dice la hora en eslovaco y su compañero dice toda la frase con la hora en español. Luego se cambian. Pasea, escucha y ayuda.
· LOS DEBERES: hoja de trabajo 23 - ejercicio 2.
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